

# 美“地堡炸弹”欲炸伊朗核设施？

## 一方频频投送搞威慑，一方毫不示弱忙备战



地堡炸弹

据西方媒体近日报道，美国正向印度洋的空军基地运送数百枚“地堡炸弹”。针对美国近期的强硬姿态，伊朗方面打算凭借12万伊斯兰革命卫队同美军打一场“非常规战”。

### 大批炸弹运向印度洋

据美国合众国际社近日报道，美国正向其位于印度洋迪戈加西亚群岛上的空军基地运送数百枚“地堡炸弹”。美国政府已经在1月份与“优良海洋服务”公司签署合同，从加州康科特将10个军火集装箱运往迪戈加西亚群岛空军基地。这些集装箱中装载了195枚Blu-110炸弹、192枚900公斤的Blu-117炸弹。

位于印度以南1000英里的迪戈加西亚群岛，美军从1971年开始获得该岛使用权。在1991年的海湾战争和2003年的伊拉克战争期间，美国以该岛为依托对伊拉克进行了空中打击。

### 能打击1万个伊朗目标

美军在迪戈加西亚部署“地堡炸弹”，虽然不一定意味着即刻对伊朗开战，但却能给伊朗造成实实在在的军事压力。Blu-110和Blu-117的通用性很强，可作为激光制导炸弹和联合直接攻击弹药的战斗部，是美国空军和海军的“基本火力单元”。

美空军的B-2“幽灵”隐形战略轰炸机和B-1“枪骑兵”轰炸机航程均达1万多公里，完全可从迪戈加西亚飞到阿拉伯海或海湾上空。它们可挂载大批Blu-117或是Blu-110炸弹威慑整个伊朗境内的目标。美国海军航母舰载攻击机也可以在此“装



“枪骑兵”轰炸机

满弹药”开赴波斯湾。伦敦国际研究和外交中心主任丹·布雷西说：“这些炸弹将摧毁伊朗核设施，美国有能力在几个小时内毁掉伊朗的1万个目标。”由此可见，美军在迪戈加西亚部署大批炸弹确有可能是为攻击伊朗做准备。

### “非常规战”难奏效

对于美国近期的强硬姿态，伊朗方面同样有所准备。不久前，伊朗最高领袖哈梅内伊任命曾协助真主党的穆罕默德·帕克伯为革命卫队高层军官，辅助于2007年走马上任的革命卫队最高指挥官穆罕默德·阿里·贾法伊。贾法伊是德黑兰高层智囊团中有名的防御战专家。美国智库分析称，“这项人事安排，体现出了伊朗方面的防御策略”。一旦美军攻击伊朗核设施，伊朗将以非对称战反制美国。

美智库战略预测公司指出，“除了让真主党进行报复袭击和封锁霍尔木兹海峡外，伊朗还可能采取非对称战法，并利用复杂地形拖垮入侵者”。伊朗将主要依靠12万战力最强的伊斯兰革命卫队作战，其中的步兵团和突击队将同美军地面部队展开游击战。但对于美国空军轰炸机，尤其是隐形轰炸机的空中打击，伊朗并不完善的防空系统很难发挥作用。

本版文图据新华网、人民网

### ■ 枪的传奇

## 盒子炮的中国传奇(之三)

上期我们着重讲述了中国人创造出的盒子炮击发方式。下面，我们继续谈中国人对盒子炮使用方法的创造，同时看看这个洋家伙还存在啥毛病。

当时，很多人因为特殊的战场情况和轻装起见，一般不使用枪套，而是直接将枪插在皮带里，然后把外面的衣襟放下遮住武器。因为盒子炮较长，垂直插在腰间不方便骑马或弯腰，所以一般采用斜插方式，这样在拔枪时也比较顺手。

当然，插在腰间的携带方式也有一定弊端，特别容易造成手枪前端表面的磨损，所以聪明的中国人又发明了“明套”。这种“明套”并不是通常意义上的枪套，而是用钢片或铜片制作而成的简单携带装置，其一面为弯成一定形状的金属片，同枪身表面突棱上的凹槽相配合，使“明套”与枪身联为一体；另一面则是一个长金属片弯成的卡子，用来别住皮带。带有“明套”的手枪靠卡子直接

“挂”在皮带外边，同时还不影响枪支的正常使用，这也算是中国人的又一发明吧。

盒子炮制造工艺精细，零件配合紧密，但这同时也带来了一些弊端，特别是在恶劣多变的战场条件下，部分机件会偶尔失灵，给使用者带来极大的危险。据报道，我军著名的侦察英雄杨子荣正是因此而牺牲的。1947年2月23日夜，杨子荣和他的战友们在海林县梨树沟的一个窝棚周围发

现了残匪的踪迹，他一马当先冲进窝棚，对准匪徒扣动M1932型盒子炮的扳机，但是枪却没有响，他反被匪徒回击一枪打中左胸。造成这一后果的主要原因就是盒子炮从寒冷的室外进入室内后，空气中的水蒸汽在温度较低的枪身上凝结成水珠，当枪再次被带到室外后水珠结成了冰，将最精密的枪机部分牢牢地冻住，导致关键时刻击发失灵。

(未完待续)



影片《林海雪原》中，杨子荣手握盒子炮威风凛凛的形象成为经典。

## 寻芳探古寺 怪坡在汝州

### ——探访千年瓷都的盛世芳华

- ▶ **深山藏古寺**——全国唯一不按中轴对称布局千年古刹风穴寺，依山傍势、一步一景！
- ▶ **惊奇叹怪坡**——上坡容易下坡难的汝州怪坡被誉为神州一绝！
- ▶ **怡神浴神汤**——琼浆玉液、万古神汤的汝州温泉；
- ▶ **怀古赏千年釉彩汝瓷**——美轮美奂的汝瓷雕镂着千年瓷都的盛世芳华，体验汝瓷（汝陶）的生产过程。



咨询电话：0375-3330000 投诉电话：0375-3323456 路士达旅行社电话：0379-63911315

## 影视动画

为中影影视委培30名，洛阳培训8个月，北京实训1-2个月，就业地点：北京、苏州、广州、深圳等地，签订就业协议。

**现在报名 可免费上预科班**

国家影视动画人才教育基地 中影影视河南实训基地

其他课程设置  
C++培训 | Java培训 | 网络工程  
建筑装潢 | 平面设计 | 网页网站  
洛阳日报社计算机培训中心  
地址：定鼎南路文宣巷1号  
www.rexian.com.cn  
电话：63212701 61898080



# 林 丰 装 饰

## 家装套餐 倾城上演

凡参与套餐活动交订金者，即可抽取彩电、冰箱……100%中奖

680 舒适型      880 典雅型      1180 豪华型

(送美的1匹空调)      (送美的1.5匹空调)      (送美的2匹空调)

地址：洛阳市九都路与涧东路口西50米  
电话：0379-63332195 63332196